
BR IDAL MENU

A memento for your wedding day 

through the ref ined aesthetics and 

careful craftsmanship of Kaminari



BR IDAL MENU

Terms

P RODUC T I ON T IM E

Please confirm your order with us at least 3 months before 

D-Day. For any urgent orders, discuss your options with us.

DOWN PAYM EN T

Design stage will begin once the 30% Down Payment 

has been made. Products will be delivered to customers 

only after full payment has been received. In case of 

cancellations by customers, Down Payment and Second 

Payment (40%) will not be refunded. Payment of the DP 

invoice means customer fully agrees with all Kaminari 

terms on all documents and letters sent to the customer.

M IN IMUM O RD E R  QUAN T I T Y

Each product has its own MOQ (minimum order quantity). If 

your order is below the MOQ, there will be an extra charge.

CUS TOM D E S I GN

Most souvenir orders of 200pcs and above are eligible for 

full custom design service (except for urgent orders), which 

means you will get 3 design options and maximum 2 minor 

revisions. For order quantity of 60~200pcs, we will provide 

only 1 design and maximum 1 minor revision. For less than 

60pcs, there will be no design option or revisions - we will 

proceed straight to production with a design we think best 

suits your request.

S H I P P I NG

By default, we will ship the package by JNE Reguler 14 days 

before D-Day. Shipping fee will be charged to the customer. 

Damage due to careless handling after products has been 

shipped will no longer be under Kaminari responsibility. 

We always ship our products with a default high standard 

for damage safety by double-bubblewrapping. If you wish 

to pick-up your order yourself or have an alternative 

packing method, feel free to discuss with us your preferred 

arrangement. If you are shipping out of town or country, we 

will require compulsory extra bubble wrapping or wooden 

box, which will come at an extra cost. However, this will 

ensure the souvenirs will arrive safely.

DAMAG ED  GOODS

Upon arrival of our souvenirs, please open the packages 

and check that everything is in good condition. With photo 

and video proof within 7 days of arrival at your address, if 

the damage is caused by our party, we will arrange for new 

souvenirs to be sent to your address asap. Please see our 

exchange policy at: kaminari-id.com/pages/store-policy

HANDMAD E  C HARM

All of our products are proudly handmade by our talented 

artisans. Therefore please understand that every individual 

piece of favors is unique, and may vary in its appearance 

according to the shape and size of flower used. However, all 

favors will follow the same mood and color theme as that 

approved by the client. 
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What is Natural / Arrangement Style Design?

NATU R A L  S T Y L E  D E S I GN

The botanicals will be dispersed on top of the candle 

surface at random. Brides can choose their own selection 

of Botanicals from our list and have fun personalising their 

wedding favours, or alternatively let our team choose the 

best design for you.

AR R ANG EM EN T  S T Y L E  D E S I GN

Carefully designed and handcrafted by our team, each 

candle displays a sophisticated flower arrangement on its 

surface. Your guests will be happy with miniature flower 

arrangements that’s aromatic, functional, and long-lasting. 

This option comes with additional cost.



BUDGET RANGE 30K~*

* For orders of 800pcs and above.
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T Y P E

Fragrance Oil

VAR I AN T S

Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, Matcha, Mandarin 

Jasmine (+4k/pc)

D E TA I L S

Tell a different story each time with Kaminari Fragrance Oil 

collection. Blend fragrances to your liking, and use as room 

fragrance, crafts, or aroma mist. Colour on the bottom panel of the 

soft box can be customised.

FO R  1  P I E C E  F R AG R ANC E  O I L

O RD E R  QT Y 	 I N C . SO F T  BOX 	 I N C .COT TON POUCH

100~		  IDR 43,000 	 IDR 45,000

200-	   	 IDR 39,500	 IDR 44,500

500~		  IDR 35,000	 IDR 40,500

800~		  IDR 31,500	 IDR 37,500

FO R  S E T  O F  2  F R AG R ANC E  O I L S

O RD E R  QT Y 	 I N C . SO F T  BOX 	 I N C .COT TON POUCH

100~		  IDR 60,000 	 IDR 60,000

200-	   	 IDR 56,000	 IDR 58,500

500~		  IDR 51,000	 IDR 53,500

800~		  IDR 45,500	 IDR 49,500

From the wedding of Ayla Dimitri: Set of 2 Fragrance Oils in Drawstring Bag Soft Box design for single Fragrance Oil bottles.



BUDGET RANGE 40K~*

* For orders of 800pcs and above.
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T Y P E

Wax Tart

VAR I AN T S

Shape: Cupcake (1pc), Tartlets (2pcs)

Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, Matcha, Mandarin Jasmine 

(+2k/pc)

Additional wick is available (+2k/pc)

D E TA I L S

Adorable and unique, these Wax Tarts are aromatic wax designed to imitate tartlets, 

cupcakes, or your favourite desserts! Melt them on a Tart Burner to release fragrance into 

your room, or add a wick to turn it into an easy-to-use floating candle. It’s a lovely gift 

that will last a long time, and bound to please.

P R I C E  B E LOW I S  FO R  NATU R A L-S T Y L E  D E S I GN .  FO R  A R R ANG EM EN T-S T Y L E ,  +10 K/P C

O RD E R  QT Y 	 I N C .M I C A  BOX		  I N C .COT TON POUCH

100~		  IDR 54,500 		  IDR 54,500

200-	   	 IDR 50,500		  IDR 53,000

500~		  IDR 46,000		  IDR 47,500

800~		  IDR 41,500		  IDR 44,000

Mica Box packaging for Arrangement-style Wax Tart
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T Y P E

Glass Votive Candle

VAR I AN T S

Size: Diameter 5cm Height 6cm Glass

Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, 

Matcha, Mandarin Jasmine (+4k/pc)

D E TA I L S

Candles in a glass are easy to use with no fuss. A combination of 

flowers and aromatic candles ought to bring out a certain sense of 

romance in every person who will attend your wedding party. 

E X T R A S

Small Tag on cotton pouch: +3k/pc

Photo courtesy of our bride, Sancii Photo“Arrangement-style” - bigger flowers and 
more complex design

It is possible to have quotes printed on glass

Above: “Natural-style flower design” where petals are randomly scattered on top of the wax.

Alternative glass size and shape 
available upon request.

P R I C E  B E LOW I S  FO R  NATU R A L-S T Y L E  D E S I GN .  FO R  A R R ANG EM EN T-S T Y L E ,  +10 K/P C

O RD E R  QT Y 	 I N C . SO F T  BOX 	 I N C .COT TON POUCH

100~		  IDR 61,500	 IDR 61,500

200-	   	 IDR 58,000	 IDR 60,000

500~		  IDR 52,500	 IDR 55,000

800~		  IDR 47,000	 IDR 51,000
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T Y P E

Milk Jar Candle

VAR I AN T S

Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, Matcha, 

Mandarin Jasmine (+4k/pc)

D E TA I L S

Perfect for the rustic natural wedding, these lovely milk jar candles are sure to 

please. Brides can pick their favourite flowers to decorate the top of the candles. 

Brown paper lid can be substituted with other colours if desired (+2k/pc).

For a rustic wedding theme, arrange these on wooden souvenir shelves with no 

extra packaging. They will look adorable, like jars of puddings with florals.

E X T R A S

Small Tag on jar/cotton pouch: +3k/pc

ORD E R  QT Y 	 NO PACK AG I NG	 I N C . SO F T  BOX 	 I N C .COT TON POUCH

100~		  IDR 57,000 	 IDR 67,000	 IDR 67,000

200-	   	 IDR 55,500	 IDR 63,000	 IDR 65,500

500~		  IDR 51,000	 IDR 58,000	 IDR 60,500

800~		  IDR 48,000	 IDR 52,500	 IDR 56,500



BUDGET RANGE 50K~*

* For orders of 800pcs and above.
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T Y P E

Crystal Jar Candle (S)

VAR I AN T S

Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, Matcha, 

Mandarin Jasmine (+4k/pc)

Crystal jar includes ribbon on the lid (customisable colour)

E X T R A S

Additional Small Tag on crystal lid/cotton pouch: +3k/pc

D E TA I L S

Perfect for an elegant wedding. The clinking crystal glass is poured to the brim 

with scented vegetable wax, and decorated with a dried flower design tailored to 

your wedding theme.

For a seated wedding, simply place it on the table, no extra packaging neccessary. 

It will blend right into your decor.

P R I C E  B E LOW I S  FO R  NATU R A L-S T Y L E  D E S I GN .  FO R  A R R ANG EM EN T-S T Y L E ,  +10 K/P C

O RD E R  QT Y 	 NO PACK AG I NG	 I N C . SO F T  BOX 	 I N C .COT TON POUCH

100~		  IDR 65,500 	 IDR 75,500	 IDR 75,500

200-	   	 IDR 64,000	 IDR 72,000	 IDR 74,000

500~		  IDR 59,500	 IDR 66,500	 IDR 69,000

800~		  IDR 56,500	 IDR 61,000	 IDR 65,000
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T Y P E

Vintage Crystal Potpourri with Fragrance Vial

VAR I AN T S

Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, Matcha, Mandarin Jasmine (+2k/pc)

Crystal jar includes ribbon on the lid (customisable colour)

D E TA I L S

Miniature packages of beautiful flowers and aromatic oil, perfect to sit on the dressing table or 

by the bathroom sink. This is an assortment of real flowers, dried with care. Every jar includes 

a small Kaminari Fragrance vial of your choice. 

For brides having a seated wedding, you can opt for no extra packaging, and simply place 

the crystal jars by the guests’ dining plates. Your table decor will look even better with this 

irridescent little gem. In this case, we recommend an extra tag so your guests will know that it 

is a gift for them to bring home.

E X T R A S

Additional Small Tag on crystal lid/cotton pouch: +3k/pc

ORD E R  QT Y 	 NO PACK AG I NG	 I N C . SO F T  BOX 	 I N C .COT TON POUCH

100~		  IDR 64,500 	 IDR 74,500	 IDR 74,500

200~	   	 IDR 63,000	 IDR 70,500	 IDR 73,000

500~		  IDR 58,500	 IDR 65,500	 IDR 68,000

800~		  IDR 55,500	 IDR 60,000	 IDR 64,000
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T Y P E

Rustic Jar Potpourri with Fragrance Vial

VAR I AN T S

Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, Matcha, Mandarin 

Jasmine (+2k/pc)

Rustic Jar includes brown jar topper with embossed couple name printed in black. 

To change the paper colour and add foil finishing: +2k/pc.

D E TA I L S

Add a few drops of aromatic oil into this bed of dried flowers, and it makes for a 

lovely jar of floral harvest that will scent the room well. This is an assortment of real 

flowers, dried with care. Every jar includes a small Kaminari Fragrance vial of your 

choice. 

For brides having a natural/rustic, relaxed wedding party, you can opt for no extra 

packaging, and arrange these jars in rows on your souvenir cabinet. It will look like 

a beautiful shop display.

E X T R A S

Small Tag on jar: +3k/pc

Medium Tag on cotton pouch: +5k/pc

ORD E R  QT Y 	 NO PACK AG I NG	 I N C . SO F T  BOX 	 I N C .COT TON POUCH

100~		  IDR 70,000 	 IDR 80,000	 IDR 80,000

200-	   	 IDR 68,500	 IDR 76,500	 IDR 78,500

500~		  IDR 64,000	 IDR 71,000	 IDR 73,500

800~		  IDR 61,000	 IDR 65,500	 IDR 69,500



BUDGET RANGE 70K~*

* For orders of 800pcs and above.
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T Y P E

Botanical Wax Sachet

VAR I AN T S

All in Arrangement Style design. Shape: Tablet, Donut, Round, Oval

Fragrance: Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, 

Matcha, Mandarin Jasmine (+2k/pc)

E X T R A S

Custom print paper scroll on wax (+10k/pc)

Custom small tag on Wax Sachet ribbon (+3k/pc)

Ribbon around box (+4k/pc)

Ribbon around box + small tag (+7k/pc)

D E TA I L S

The Botanical Wax Sachet is one of the trendiest product for fragrance, 

composed of a scented wax plate, and adorned with an arrangement 

of dried flowers. Hang this in your wardrobe or cabinet to scent your 

clothes and accessories. One of Kaminari’s signature product.

ORD E R  QT Y 	 HA RD  BOX W I T H 		  C U S TOM COT TON POUCH 

		  C U S TOM M I C A 		  (M I N .10 0 P C S )

4~19		  -		  -

20~39	   	 IDR 120,200		  -

40~59		  IDR 113,800		  -

60~		  IDR 107,400		  IDR 104,400

200~		  IDR 89,600 		  IDR 89,600

500~		  IDR 76,800		  IDR 76,800



BUDGET RANGE 100K~*

* For orders of 800pcs and above.
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T Y P E

Wreath Candle

VAR I AN T S

Fragrance: Mandarin Jasmine / Matcha

E X T R A S

Custom sticker on candle body (max.3 words) (+5k/pc)

Ribbon around box (+4k/pc)

Ribbon around box + small tag (+7k/pc)

D E TA I L S

A ring of delicate blooms and botanicals, arranged one-by-one to 

crown this aromatic candle made from vegetable wax. 

ORD E R  QT Y 	 M I C A  BOX	 		  HA RD  BOX +  M I C A  L I D

					     (M I N . 30 0 P C S ) 	

4~19		  IDR 199,500 		  -

20~39	   	 IDR 189,000		  -

40~59		  IDR 178,500		  -

60~		  IDR 168,000		  -

200~		  IDR 147,000 		  IDR 182,000

500~		  IDR 126,000		  IDR 161,000

10 0 P C S  & A BOV E  =  free custom print packaging included in price.

B E LOW 10 0 P C S  =  please order additional ribbon with small tag 

if you wish to customise.
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T Y P E

Botanical Candle

VAR I AN T S

Dimension: One size - Diameter 8cm Height 7cm

Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus

Labels: Long label around candle body + sticker on bottom

D E TA I L S

Show your highest appreciation through our signature product, the Botanical 

Candle. Designed to only burn down the middle of the candle, the soft flame 

will reveal an illumination of the botanicals inside its wall. Your guests are 

guaranteed to be delighted with this generous favor and  will thank you as they 

enjoy the calming fragrance and beautiful visual effects of this candle. 

Custom flower design is only eligible for 200pcs and above.

For a dreamy castle wedding in Castello di Vincigliata, Italy.Floral silhouttes light up as the candle burns.

ORD E R  QT Y 	 SO F T  BOX  /  COT TON POUCH		  HA RD  BOX (M I N . 30 0 P C S ) 	

4~19		  IDR 245,100			   -

20~39	   	 IDR 232,200			   -

40~59		  IDR 219,300			   -

60~		  IDR 206,400			   -

200~		  IDR 180,600			   IDR 205,600

500~		  IDR 154,800			   IDR 179,800

10 0 P C S  A BOV E  =  free custom packaging 

B E LOW 50 P C S  =  customisation by sticker/tag (large) +Rp.8,000/pc*

50~10 0 P C S  =  customisation by sticker/tag (large) +Rp.6,000/pc*

*Price is for 1 piece of custom sticker/tag.
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T Y P E

Large Crystal Candle

VAR I AN T S

Dimension: One size - Diameter 10cm Height 12cm 

Fragrance: Rose, Clementine, Lavender, Pine & Eucalyptus, 

Matcha, Mandarin Jasmine (+8k/pc)

E X T R A S

Additional Tag on Jar Lid (+5k/pc)

D E TA I L S

We recommend our Crystal Jar Candle for your team of 

bridesmaids or for intimate group of close friends and families, 

as you can choose your favourite aroma and set the style/mood to 

decorate the crown of the candle with wonderful dried flowers.

ORD E R  QT Y 	 NO PACK AG I NG		  I N C .G I F T  BOX 		

4~19		  IDR 237,500		  IDR 307,500

20~39	   	 IDR 225,000		  IDR 293,000

40~59		  IDR 212,500		  IDR 280,500

60~		  IDR 200,000		  IDR 268,000

200~		  IDR 175,000		  IDR 240,000

500~		  IDR 150,000		  IDR 215,000

* PAC K AG I NG :  O RD E R  B E LOW 30 0 P C S  W I L L  B E  S TANDARD  K AM INAR I 

D E S I GN G I F T  BOX .
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T Y P E

Bridesmaid Gift Set 

VAR I AN T S

Purchase a pre-curated box with your custom flower design, or customise your very own box.

D E TA I L S

This Bridesmaid Gift Set consists of our best selling products inside Kaminari signature 

box, wrapped Furoshiki-style — the eco-friendly Japanese style of gift wrapping. We hand-

tied each gift set with unbleached cotton fabric and elevated it with a bunch of wonderful 

dried flowers on top. Also included is handwritten calligraphy on ribbed paper with each 

Bridesmaid’s name.

COMPLETE GIFT SET

1  BOX			   IDR 640,000 (inc.tag on crystal jar lid)

4  BOX E S  AND A BOV E 	 IDR 621,000 (inc.tag on crystal jar lid)

CUSTOM GIFT SET

P L A I N  G I F T  BOX 			   IDR 70,000

FU ROSH I K I  WR A P  W I T H  D R I E D  F LOWE RS 	 +IDR 65,000

CA L L I G R A PHY  NAM E  TAG		  +IDR 15,000

MES SAG E  C A RD  ( I N S I D E  BOX ) 		  +IDR 8,000

R EC I P I E N T  C A RD  (OU T S I D E  BOX ) 	 +IDR 8,000

S C EN T E D  F LOWE R  C A RD 		  +IDR 20,000

C RYS TA L  JA R  C AND L E  ( L ) 		  IDR 250,000

ADD I T I ONA L  NAM E  TAG ON JA R  L I D 	 IDR 5,000

BOTAN I C A L  WA X SACH E T 		  IDR 128,000

S E T  O F  3  F R AG R ANC E  O I L S 		  IDR 100,000 / 105,000 



T Y P E

Default Cotton Pouch

- White string

P R I C E

No additional price

T Y P E

Cotton Pouch

- Thick brown string

P R I C E

+ IDR 2,000/pc

T Y P E

Cotton Pouch

- Additional thread accent

P R I C E

+ IDR 2,000/pc

T Y P E

Cotton Pouch

- Thick cotton band

P R I C E

+ IDR 3,000/pc

BR IDAL MENU

Variations of Cotton Pouch

A L L  COT TON POUCH E S  W I L L  HAV E  C L I E N T  D E S I GN P R I N T E D  ON TH E  F RON T,  AND K AM INAR I  LOGO ( SM A L L  S I Z E )  ON T H E  BACK .



OTHER CUSTOM CORPORATE PROJECTS

Unique souvenirs for your brand, fully designed and handled by Kaminari.

Client: Christian Louboutin Indonesia

Client: Lancome Indonesia

Client: Biorderma

Client: CAAYA Tea
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Making Your Order

1. 	 D I S C U S S  YOU R  O P T I ONS 

Budget, timeline, product choice, you may also provide us with the  

moodboard of your wedding. 

2 . 	 D E C I D E  ON ON E  P RODUC T  T Y P E 

3 . 	 M AK E  YOU R  30% DOWN PAYM EN T 

We will only begin any design after you have made the down payment and sent 

us the receipt. 

4 . 	 D E S I GN S TAG E 

We usually begin design stage around 3 months before your D Day. 

5 . 	 M AK E  T H E  S E COND PAYM EN T  O F  40%  

We will only manufacture your souvenirs when the second payment has been 

made. The latest to make this payment is 2 months before your D Day. 

6 . 	 P RODUC T I ON S TAG E 

After the second payment, we will start production of your souvenirs. Once 

production is complete, or around 2 weeks before your D Day, we will send you 

your last invoice. 

7. 	 M AK E  T H E  L A S T  PAYM EN T  O F  30% +  ANY  S H I P P I NG F E E 

Relax and be assured that our team will do our best to deliver with Kaminari’s 

standard of quality. Thank you for choosing Kaminari Leisure Days.



CONTACT

Discuss Your Options with Us

EM A I L 

kaminari.cs@gmail.com 

L I N E 

@kaminari.id 

WHAT SA P P

+62 812 7020 4226

OUR S T U D I O 

Kaminari Leisure Days

Puri Indah, Jakarta Barat

Please make a reservation before visiting.

 
www.kaminari-id.com


